2011
JANVIER

· Assemblée Générale du Club (saison 2009-2010) et remise des trophées du Challenge Intersport, récompenses et cadeaux à plusieurs membres du Club et amis
· Championnat Départemental de Cross à Mérignac : titres pour Anaïs Bourgoin (minime) et Mouna Darnif-Michel (senior) ; 2ième place pour les équipes Minimes filles et Seniors filles et 3ième place pour l’équipe Cadets garçons.
· Championnats d’Aquitaine de lancers longs à Bruges : titre régional pour Soumiya Nouamane au marteau, Nelly Delort au disque et Alexandre Poulet au disque.
· Championnats d’Aquitaine en salle : titre pour Sébastien Parnaud sur 800m et Grégory Bottier au poids. Aurélie Le Flanchec (3000m marche), Perrine Leroy (hauteur), Matthieu Tomassi (triple saut) Axel Bessellere (200m) sont vice-champions.
FEVRIER
· Coupe d’Aquitaine Vétérans : record d’Aquitaine Pentathlon V35 pour Sébastien Guillemet ; titre pour Dominique Thirot sur 1000m en V50, 2ième place pour Dave Daly.
· Championnat d’Aquitaine de Cross à Nérac : Mouna Darnif-Michel devient championne d’Aquitaine Seniors, 2ième place pour Fouad Zaaboula en cross court et Anaïs Bourgoin chez les minimes.
· Championnat d’Aquitaine Vétérans de Cross à La Teste : victoire pour l’équipe féminine ainsi que pour N. Castaing en V60, A.M. Thirot en V55 et 3ième place pour J. Roumilhac. Les hommes se classent 2ième en V60 et 3ième en V50.

· Nouveau record de France Junior sur 800m pour Pierre-Ambroise Bossé lors du meeting des talents pour l’Europe qui bat par la même occasion un record d’Aquitaine qui datait de 1972.

· Demi-finale des Championnats de France de Cross à Rodez : 1ière place pour Fouad Zaaboula en Cross Court en catégorie Espoirs et qualification pour les Championnats de France.
· Inauguration de la Maison des Associations et remise de la médaille du Sénat à JJ. Germaneau.
· Championnat de France de Cross : superbe 5ième place pour Fouad Zaaboula chez les Seniors sur le Coss Court.
MARS

· Perrine Leroy 1ère du Triathlon Cadettes en salle.
· L’équipe de Marche ramène 1 médaille d’or (T. Bompart) et 2 médailles d’argent (A. Le Flanchec et J. Gassian) des critériums d’Aquitaine de durée.
AVRIL

· Nouvelle victoire d’A. Aguiar (déjà vainqueur l’an passé) pour la 6ième édition du Marathon de l’Huître.
MAI

· Dorian Montalbano gagne la course des « pitchouns » de l’Arcachonnaise, V. Bonin termine à la seconde place du 4 km.

· L’équipe d’Interclubs assure le maintien du club en Nationale 2 après 2 tours de compétition disputés à Bordeaux et Albi.

· Razzia de podiums et de médailles pour les minimes lors des Championnats de Gironde. Superbe concours de perche pour I. Revez qui efface une barre à 3,30m, doublé sur 100m et 1000m pour B. Delcourte au club depuis quelques semaines.
JUIN

· Record de France Junior du 800m pour P.A. Bossé lors du Meeting de Strasbourg en 1min46s57, battu quelques jours plus tard à Reims avec un chrono de1min46s18.

· Encore une pluie de médailles lors des Championnats de Gironde Cadets/Juniors/Espoirs avec des titres pour entre autres S. Parnaud (800m), G. Bottier (poids), M. Tomassi (triple saut)

· Record de France vétéran du semi-marathon fauteuil pour L. Lebeault 41min17.

· Championnats d’Aquitaine : 20 podiums et 7 médailles d’or pour les gujanais : Perrine Leroy (200m et longueur), Ines Revez (perche), Justine Gassian (2000m marche), Dorian Tharaud (hauteur), Grégory Bottier (poids – c’est son 4ème titre consécutif), Julien Tomassi (marteau)

JUILLET

· La Marseillaise pour Pierre-Ambroise Bossé à Tallinn (Estonie) pour sa médaille d’or sur 800m lors des Championnats d’Europe Juniors et premier titre européen pour un athlète de l’UAGM.
· Championnats de France Jeunes avec la participation de P. Leroy (hauteur), A. Le Flanchec (5000m marche), A. Ducretot (200m et 400m) et Championnats de France Seniors : 8ième place pour G. Bottier et nouveau record d’aquitaine +35 ans.
SEPTEMBRE

· 3ème édition de la « Pilat-Gujan ». Victoire chez les féminines de D. Seité devant V. Bonin.

· Réception en l’honneur de P.A. Bossé à la Maison des Associations. Séance d’autographes pour le champion, récompensé par M.H. Des Esgaulx qui lui remet la médaille de la ville de Gujan-Mestras.

· Et de 3 pour les gujanais sur le semi-ekiden de la Teste. L’équipe est différente : S. Gros, S. Villette et A. Ruty mais la place est la même : la 1ère.

· Nouvelle participation d’une équipe de déficients mentaux du Foyer les Genêts au Décastar de Talence 

· Belle reprise de saison à l’occasion du Challenge d’Automne disputé à Pessac avec de nouveaux records personnels et du club : D. Tharaud avec 1,93m à la hauteur efface l’ancien record du club qui datait de 1980 ; A. Le Flanchec améliore de près de 30s son record personnel sur 3000m marche, P. Leroy (1,74m en hauteur), M. Conquet (39,42m au javelot), sans oublier J. Tomassi, G. Bottier, C. Barbaux (40,41m au marteau).
OCTOBRE

· Première victoire sur Marathon pour Sébastien Villette à l’occasion du Marathon des Villages de la Presqu’Ile du Cap Ferret en 2h39min34s avec près de 9min d’avance. 
Superbe 2ème place en duo féminin de Carole Pors et Dominique Seite en 3h29'37.
· Assemblée Générale du Club (saison 2010-2011) et remise du Challenge Intersport avec un palmarès renouvelé et l’arrivée de nouvelles têtes dans le haut du classement, mais il va falloir se serrer un peu la ceinture, les subventions étant revues à la baisse de toutes parts.
NOVEMBRE

· 38ème édition du Cross Sud Ouest avec une météo clémente. Satisfaction générale quant aux nouveautés de l’année : sens de la course, disposition du village, de la restauration, accueil scolaires, etc.

Remise de 2 chèques aux associations parrainées par les courses support :
· 1500 € à l’association Bruno Pagès grâce aux engagés sur le 10km des 7 Ports

· 600 € au Comité Girondin de lutte contre le cancer du sein grâce aux engagées sur la Gujanaise.

DECEMBRE

· Championnats de Gironde en salle. Plusieurs vieux records du club tombent grâce à Romane Dubourg (50m haies et longueur), Laurie Viriot-Fougas (poids), Constance Hardy (triple saut), Adrien Meunier (poids), Thomas Bonin (200m) et Dorian Tharaud qui efface des tablettes un 1er record datant de 1989 au 50m haies et un second de 1979 à la hauteur minimes garçons avec une barre à 1,94m. C’est également le nouveau record d’Aquitaine, l’ancien datant de 18 ans avec 1,92m.
