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ASSEMBLEE GENERALE 2007
1/ Le Quorum étant atteint, l’assemblée peut avoir lieu (Le quorum est fixé à 25% + 1 voix du nombre des licenciés de + de 16 ans (au jour du vote), à jour de leur cotisation à la date de l’Assemblée Générale.)

2/ Mot de bienvenue et Présentation des Personnalités
3/ Approbation du PV de l’AG 2006
4/ AG EXTRAORDINAIRE :
· En préambule à cette AG ordinaire, j’ouvre une AG extraordinaire afin d’apporter quelques modifications aux statuts de l’UAGM Athlétisme. Je vous précise que le Comité Directeur, réuni le 7 novembre dernier a approuvé à l’unanimité la modification statutaire que je vais vous demander d’entériner aujourd’hui.

a) 1ère MODIFICATION :

· Modification de la liste des membres du Comité Directeur à la suite du retrait de Sylvie Germaneau et de l’absence pour éloignement géographique d’Olivier Clamaran, le CD réuni le 7 novembre a coopté Alain Caristan et Ismaïl Sghyr. 
Des questions ?

Je mets donc cette proposition aux voix

Y a t il une demande de vote à bulletins secrets ?

· En conséquence, nous allons voter à main levée :

· Y-A-T-IL DES OPPOSITIONS ;
· DES ABSTENTIONS ;
· PROPOSITION ADOPTEE A L’UNANIMITE ; je vous remercie.

Je veux dire ici que les élus au CD ont une responsabilité envers les licenciés de l’UAGM Athlétisme ; j’attends d’eux disponibilité, efficacité, compétence et implication dans la vie du Club. L’avenir est aux valeurs qui ont la vie dure, comme la solidarité, le sens des responsabilités, le sens de l’engagement ; ce qui explique l’engouement pour la vie associative, la conscience humanitaire, le désir de « faire quelque chose ». Vous vous êtes engagés à mes côtés et je sais que je peux vous faire confiance.
Je clôture l’AG extraordinaire et ouvre maintenant l’AG ordinaire en commençant par le rapport moral du Président qui, je vous le rappelle est soumis à l’approbation des adhérents du Club.
5/ RAPPORT MORAL DU PRESIDENT :

· Cette année 2007 qui s’achève fut riche en événements :
· Le Marathon de l’Huître en avril, dont l’objectif est d’unir le temps d’une course les 4 communes du Sud Bassin, monte en puissance  et a regroupé près de 200 coureurs. Cette course mythique s’installe petit à petit en parallèle du 10 km de la Coccinelle dont le succès ne s’est pas démenti avec plus de 300 coureurs.
J’en profite pour remercier chaleureusement les  membres dynamiques de la Retraite Sportive du Sud Bassin et le 503ème RT de Souge sans qui rien ne serait possible.

· La 4ème édition du Meeting Caisse d’épargne dont la convivialité attire de nombreux athlètes régionaux doit prendre sa place dans le calendrier et je félicite  Mathias Aubeneau, Directeur Sportif du Club, pour la qualité de son travail qui reflète parfaitement son dynamisme, sa compétence et son efficacité.

· La participation du Club aux fêtes estivales de la commune : Cette participation des membres de l’UAGM Athlétisme a permis au Club de recevoir un chèque de 1500 € pris sur les excédents du comité des fêtes. Je remercie et félicite tous les membres présents durant ces 4 jours de folie et je compte sur eux en août 2008.
· La Coupe de France d’Epreuves Combinées en octobre fut une réussite soulignée par l’ensemble des athlètes venus de toute la France et je remercie la municipalité qui nous a attribué une subvention exceptionnelle de 2000 € pour son organisation. 

· En point d’orgue, après une saison 2006/2007 riche en titres et participations aux différents championnats de France dont Grégory Bottier va vous dresser le bilan dans son rapport, le titre de Champions de France par Equipe au Javelot de Jonathan, Thibaut, Julien et Mathias est arrivé à l’orée de cette saison comme un grand espoir.

· Enfin, l’année 2007 s’est terminée en feu d’artifice avec la réussite de la 34ème édition du cross Sud Ouest. Plus de 10 000 coureurs, 10 000  spectateurs étaient heureux de participer ensemble à la fête du sport à Gujan-Mestras tout en préservant l’environnement d’un site exceptionnel grâce à l’action de la Cobas relayée par Pierre Dupart. 
· J’ai eu beaucoup de plaisir à accompagner mes athlètes sur les différents théâtres des compétitions ; que ce soit à Anglet, Vichy, Cherbourg, Narbonne, Niort et j’espère que mes engagements personnels pour les années à venir me permettront de me déplacer à nouveau avec eux pour partager leurs joies mais aussi leurs peines. C’est dans ces déplacements aux 4 coins de la France que se définit mon rôle : Celui de donner le sens de l’action et un sens à l’action ; je sais où je veux aller et avec quelles valeurs ; à moi de les transmettre.
· Mais si cette année fut une réussite, nous n’oublions pas que – pour reprendre une citation de Xavier Huillard, « Les vraies réussites sont celles que l’on partage »
Et nous avons partagé cette réussite en témoignant notre solidarité envers :

· Les habitants de Douar Aïn Chaïb, le village d’Ismaïl Sghyr, où nous nous sommes rendus en Octobre avec deux membres du CD : Nathalie Pintat et Jean Max Maurel, pour apporter des affaires scolaires et sportives, ainsi que pour distribuer des livres collectés par le CMJ de Gujan-Mestras.
Cette action se renouvellera chaque année ; j’emmènerai l’an prochain deux nouveaux membres du CD car, comme l’exprimait Albert Camus : « La vraie générosité envers l’avenir consiste à tout donner au présent ».
· Les Handicapés Mentaux avec l’intégration dans le Club des résidents du Foyer des Genêts qui ont participé à la course Handicross et Sport adapté du Cross Sud Ouest. Leur joie et leur émotion étaient les nôtres.
En juin prochain, nous organiserons avec l’ensemble des foyers du Bassin d’Arcachon une « olympiade du sport adapté » 
· Les Ostréiculteurs de Gujan-Mestras à qui nous avons offert un chèque de 500 €  correspondant au reversement de 1 € par coureurs sur la course du 10 km des 7 ports.

· L’UAGM Athlétisme est un grand Club, mais un grand Club se doit de défendre un grand projet humain pour acquérir une nouvelle dimension afin d’exprimer solidarité, générosité, échanges et partages, valeurs d’humanité qui sont communes à notre Club.
La FFA l’a compris en décernant à votre Club le Label national 5 étoiles, plus haute distinction qu fait entrer l’UAGM Athlétisme dans la cour des grands ! Pour couronner le tout, l’UAGM Athlétisme recevra en 2008 le label Handisport et je ne cache pas ma fierté de vous annoncer que nous serons le premier club en France à posséder ce label.
· Pour la réalisation de toutes ces actions, il faut une gestion rigoureuse et des finances saines. Jean Max va vous en parler dans son rapport; je veux simplement dire avec force que, même si nous avons terminé la saison 2006/2007 sans résultat excédentaire, l’UAGM Athlétisme n’a pas vocation à capitaliser ! 1€ gagné doit devenir 1€ investi, 1 € dépensé est 1 € utile. Augmentation des licenciés, hausse des recettes, stabilité des dépenses, rigueur d’un exercice comptable que je maîtrise avec l’aide de Jean Max Maurel et de Jean-Jacques Lacaule.
Et mon rôle est de convaincre de nouveaux partenaires de rejoindre et de soutenir financièrement l’UAGM ; j’en profite pour remercier chaleureusement Le Casino de Gujan-Mestras représenté ce soir par son directeur, Richard Sabot et sa chargée de communication Emilie Soulard, qui nous apporte un partenariat conséquent mais aussi et surtout leur amitié lors du Cross SO et du Marathon de l’huître.

Je rends également hommage à l’équipe commerciale du club réunie autour de JP Clamaran et Pierre Dupart qui se sont beaucoup investis cette année pour nous décrocher de nouveaux contrats.

· Les collectivités régionales, départementales – Merci à notre conseiller général, mon cher René Serrano pour ton aide précieuse - et municipales nous aident et je tiens à les remercier chaleureusement et notamment à travers toi, Marie-Hélène, la Municipalité de Gujan-Mestras, J’en veux pour preuve, Mesdames et Messieurs, la décision de notre Députée d’engager sa réserve parlementaire pour la construction de vestiaires handicapés au stade Chante Cigale qui devraient voir le jour d’ici la fin de l’année 2008. 
· Remerciements appuyés également envers la Ligue d’Aquitaine d’Athlétisme représentée par son Président Régis Lembeye , pour qui, malgré le travail considérable de réorganisation de la Ligue, nous fait l’honneur d’être présent ce soir pour sa 1ère AG de Clubs ainsi que pour le Comité de Gironde et son président, Antoine Lavabre, 2 institutions sur lesquelles le Club peut s’appuyer pour ses nombreuses organisations.
· Certains me disent que j’en fais trop ; pour ma part, j’ai l’impression de ne pas en faire assez ; Pour moi, l’aspect notoriété est secondaire ; en organisant des manifestations sportives d’envergure, il s’agit d’abord de renvoyer l’ascenseur à la collectivité qui nous aide toute l’année dans la vie du Club. La notoriété, le rayonnement doivent d’abord rejaillir sur Gujan-Mestras.
· Je veux aussi saluer la disponibilité et l’efficacité des services techniques qui ne comptent pas leur temps pour assurer la logistique des nombreuses manifestations qu’organise l’UAGM Athlétisme. Merci à Jean-Pierre Tharaud et particulièrement à Jean-Michel Torres.
· Comment ne pas souligner l’implication du service des sports sous la responsabilité de Patrick Courtot, dont de nombreux membres interviennent régulièrement dans le Club : Mathias, Alain, Nathalie, Ismaïl.
· Et puis, dans ce service des sports, il y a l’indispensable Claudine Langlade, rejointe depuis cette année par Nathalie Beaumont avec lesquelles j’organise les grandes manifestations de l’UAGM Athlétisme.
· Malgré tout, dans ce tableau idyllique que je brosse, il y a une part d’ombre. Le Club n’a pas réussi lors des Interclubs du mois de Mai à monter en N1, terminant à la 7ème place du classement national N2 alors que les 6 premiers montaient dans l’élite ! 

· Je le dis solennellement devant vous : Cette année sera l’année ou jamais. Depuis 5 ans, j’ai restructuré, réorganisé et renforcé ce Club pour qu’il accède à la plus haute marche. Nous avons largement le potentiel pour y parvenir grâce aux efforts consentis cette saison encore que ce soit avec des athlètes talentueux (Dorkas, Anna, Manu, Laurent) mais aussi de nouveaux entraîneurs (Ismaïl Sghyr pour le ½ fond/Cross, Patricia Bourguignon à la marche et Jacques Leborgne  pour le hors stade). Tous les membres du Club et notamment les athlètes, les entraîneurs et les dirigeants doivent en être convaincus : 2008 sera l’année de l’UAGM Athlétisme. Depuis cinq ans je me suis complètement investi dans ce Club qui me prend la moitié de mes journées du lundi au dimanche. Je n’accepterai pas que nous échouions une nouvelle fois et si par malheur c’était le cas, j’en tirerai les conclusions lors du renouvellement du comité directeur en décembre 2008.
· Je considère également que la subvention municipale versée à notre association n’est pas en adéquation avec les résultats et les objectifs de l’UAGM Athlétisme ainsi que les nombreuses activités que notre Club exerce.

Pour mémoire, cette subvention annuelle s’élève à 15.000 € pour le fonctionnement du club auxquels s’ajoutent 10.000 € pour le cross Sud Ouest. Le cross SO mis à part, cette subvention annuelle doit augmenter d’une manière substantielle.

Vous le savez, je gère ce Club comme une entreprise commerciale avec des recherches de recettes nouvelles et des diminutions ou pour le moins des maîtrises des dépenses.

Je suis très attaché à des contrats d’objectifs et je soumettrai à mme le Maire une réévaluation de la subvention pour la porter à 25.000 € en fonction des résultats du Club.

Vous l’avez compris, partant du postulat qu’en mai prochain nous serons en Nationale 1, les dépenses de transport et d’hébergement vont exploser la saison prochaine, conséquence de la montée dans l’élite. 

Le recrutement afin de se maintenir à ce niveau et de progresser sera également une charge importante.

En contrepartie de la réévaluation, et si par malheur nous redescendions en N2, je serai prêt à accepter une diminution de la subvention ; et je pense que ce contrat d’objectifs, original et motivant pourrait s’appliquer aux autres clubs sportifs de Gujan-Mestras.

· Je me dois aussi d’évoquer le regroupement de Clubs du Bassin d’Arcachon, projet que j’ai défendu l’an dernier devant, d’une part les présidents de La Teste/Arcachon et d’Andernos, et d’autre part les responsables de leur collectivité qui m’ont donné un accord de principe.

En fait, je n’avais pas mesuré l’attachement viscéral de notre propre Maire envers l’identité de l’UAGM Athlétisme, club phare du Bassin d’Arcachon et locomotive sportive de Gujan-Mestras. J’ai donc pris acte de son désaccord mais je ne désespère pas de parvenir à un compromis dans le futur car je reste persuadé que l’avenir de l’athlétisme du bassin d’Arcachon passe obligatoirement par le regroupement de ses forces vives.
· Pour conclure, je vous rappelle les trois dates qui sont incontournables en 2008 : Le 27 avril pour le Marathon de l’huître, le premier et le troisième week-end de mai lors des Interclubs, le 7 juin pour la 4ème édition du Meeting Caisse d’épargne et enfin les 29/30 novembre pour le Cross Sud Ouest.

· Votre devoir est de rendre service au Club lors de ces périodes et je ne comprendrais pas qu’il en soit autrement. C’est à ce prix que nous atteindrons les objectifs que je vous ai fixés.

·  Si vous partagez avec moi la conviction, la force de persuasion, l’engagement personnel, l’implication, alors vous aurez la même vision de l’avenir de l’UAGM Athlétisme et vous contribuerez à son épanouissement et à son rayonnement.





             
           Je vous remercie





    
    Jean-Jacques GERMANEAU
     Président UAGM Athlétisme

Des questions ?

Je mets donc ce rapport moral du Président aux voix

· Y-A-T-IL DES OPPOSITIONS ;
· DES ABSTENTIONS ;
· RAPPORT ADOPTE À L’UNANIMITE ; je vous remercie pour cette marque de confiance.
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(Permanences: Mardi et Vendredi de 17h à 19 h; Samedi de 14h à 16h)








